

Городская газета

№ 22 (18507)
Вторник, 15 февраля 2005 г.

Новости дня

ВРАЧИ ВЕДУТ "БОЙ"

В отделение реанимации ГНКЦ ОЗШ доставлены четверо горняков с места аварии на шахте "Есаульская".

После проведенных диагностических исследований врачами установлены неутешительные диагнозы для всех четырех пациентов. Это множественные повреждения как внешних, так и внутренних органов, черепно-мозговые травмы

и термические ожоги поверхности тел. Состояние больных остается тяжелым.

На сегодня врачами принимаются все необходимые меры для спасения жизни и восстановления здоровья пациентов.

ГРИПП НАСТУПАЕТ

На понедельник, 14 февраля, обстановка в городе по ОРЗ и гриппу признана эпидемиологически неблагоприятной.

Как сообщила заведующая эпидемиологическим отделом центра санэпидемнадзора О.П. Корнева, с 5 по 11 февраля отмечено 2238 случаев ОРЗ и гриппа, из них 805 – непосредственно гриппа. Среди заболевших 239 человек взрослых, 172 ребёнка, посещающие детские

сады, 1677 школьников. В числе тех, кому поставлен диагноз гриппа, 56 детей из детских садов, 34 "неорганизованных" дошкольника, 715 школьников. В связи с эпидемиологически неблагоприятной обстановкой были прекращены занятия в школах № 15, 7, гимназии № 12.

ПОЮ МОЕ ОТЕЧЕСТВО!

20 февраля в большом зале Центрального Дворца культуры города состоится большой праздничный концерт "Мое Отечество", посвященный празднованию Дня защитников России.

В концерте примут участие самодеятельные коллективы дворца, в том числе такие признанные зрителями, как хор ветеранов и мужская вокальная группа "Раздолбье". Встреча с ними доставит немало приятных минут всем

Служба новостей.

Вниманию жителей города!

Общественная приемная губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева с 14.02.2005 г. находится по адресу: пр. Кирова, 56, каб. № 112 (здание администрации города). Телефон 5-17-01.

В общественных приемных

16 февраля с 17.30 до 18.30 горожане смогут обратиться по различным вопросам в общественные приемные. Прием населения в этот день проведут:

- в профтехучилище № 17 – КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству;

- в школе № 11 – ГЕРМАНОВА Наталья Борисовна, начальник управления архитектуры и градостроительства;

- в школе № 7 – БАДЕРТДИНОВ Рашид Раисович, заместитель главы города по строительству;

- в школе № 22 – РЫЛОВА Надежда Тихоновна, начальник управления образования;

- в ДК имени Ленина – ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна, начальник управления социальной защиты населения;

- в школе № 19 – ГОЛЯНСКИЙ Александр Владимиrowич, заведующий отделом промышленности, транспорта и связи;

- в администрации пос. Никитинского – ЧЕРНЫШЕВА Людмила Геннадьевна, заведующая отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

Уважаемые ленинск-кузнецане!

15 февраля – особый день в истории нашей страны. 16 лет назад завершился вывод советских войск с территории Демократической Республики Афганистан. В жестокой и кровопролитной войне была поставлена точка. Это – героическая и одновременно трагическая дата. Война коснулась судьбы многих наших земляков. Самых

тёплых слов благодарности заслуживают люди, прошедшие эту войну и бережно сохраняющие традиции боевого братства. Ветераны-афганцы, как никто другой, знают цену таким понятиям, как любовь к Родине, честь, справедливость.

Спасибо вам, уважаемые ветераны Афганистана, за то, что вы честно выполнили свой воинский

и интернациональный долг, проявив при этом геройство, мужество, доблесть и отвагу! Крепкого здоровья вам и вашим близким, успехов и удачи, счастья и благополучия!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Из администрации города в социальный центр молодёжи было передано письмо жителей 10-го участка, адресованное главе города, следующего содержания:

"Уважаемый Валерий Константинович! Мы обеспокоены тем, что многие частные магазины и торговые предприятия продают пиво и сигареты несовершеннолетним.

Просим вас принять срочные меры по усилению контроля над правилами торговли алкогольными и табачными изделиями, потому что нас беспокоит здоровье и будущее наших детей. Лишайте магазины лицензий на эти товары на неделю, на месяц или лучше навсегда, если продавцы отовариваются несовершеннолетними пивом и сигаретами. Эта проблема, мы уверены, беспокоит не только нас, но и других родителей по всему городу. З.Т. Коновец, Л.Н. Притула, В.Д. Троицкая и др. (всего 15 подписей)".

И поскольку сотрудники социального центра молодежи и отдела по борьбе с преступлениями на потребительском рынке при УВД города систематически проводят рейды по закупке алкогольных напитков несовершеннолетними, они не могли не отреагировать на это обращение. Объектами были выбраны три магазина, расположенные в районе 10-го участка: "Евгений", принадлежащий ООО "Шерна", "Настенька", владельцем которой является ООО "Артеко", "Продукты" ИП Подъяпольской И.В.. Специально для "операции" из добровольцев СЦМ были выбраны девочки, которые выглядят моложе своих 14 лет.

И вот мы на месте. В первом же магазине продавцы отпустили юным покупательницам, даже на них не взглянув, а уж тем более не поинтересовавшихся их возрастом, крепленое вино. Когда же сотрудники ОБППР предъявили удостоверение

КОГДА МЫ ЕДИНЫ

АКТУАЛЬНО!

и заговорили о нарушении закона, продавец удивилась, начала по-детски оправдываться, ссылаясь на то, что девушки выглядят чуть ли не двадцатилетними

Подобные ситуации повторились и в остальных торговых точках, правда, усложнились оскорблением в адрес юных покупательниц и отказами от соблюдения формальностей по факту нарушения Закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции". Интересно, что одной из нарушитель-

ниц является продавец, неоднократно замеченная за продажей алкогольных напитков, в частности пива, несовершеннолетним детям.

За полгода подобные рейды были проведены в 28 торговых точках различных районов города, и только 5 магазинов прошли "тест на контрольную закупку".

К сожалению, сотрудники социального центра молодежи и отдела по борьбе с преступлениями на потребительском рынке могут только фиксировать нарушителей, а наложение им определяют мировые судьи в виде штрафа в

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 7 по 11 февраля (в тыс. руб.):

управлению образования – 621,8 (на питание – 277,5, на расходы – 115,5, на страхование автогражданской ответственности владельцев транспортных средств – 4, на бензин – 20, на зарплату – 52, для расчётов за водоснабжение – 152,8);

МУДО СДЮШОР – 59 (на оплату услуг связи – 7, для расчётов за электроэнергию – 34, на расходы – 10, для расчётов за водоснабжение – 8);

управлению здравоохранения – 1903,8 (на зарплату – 970, для расчётов за электроэнергию – 272,8, на выплату стипендий учащимся медучилища – 61, на бензин – 180, для расчётов за водоснабжение – 139, на питание – 70, на медикаменты – 120, на оплату коммунальных услуг – 30, на расходы – 61);

психобольнице – 167,4 (для расчётов за электроэнергию – 44,4, на питание, медикаменты, расходы – 85, для расчётов за водоснабжение – 38);

управлению культуры – 166 (для расчётов за электроэнергию – 93, на зарплату – 21, на оплату коммунальных услуг – 10, на подготовку и проведение Дня защитников Отечества – 15, на расходы – 14, для расчётов за водоснабжение – 13);

управлению физкультуры и спорта – 116,6 (на зарплату – 34, для расчётов за электроэнергию – 27,3, на приобретение компьютерной техники – 10, на бензин – 5, на расходы – 10, на подготовку и проведение Дня защитников Отечества – 25, для расчётов за водоснабжение – 5,3);

управлению соцзащиты – 909,4 (для расчётов за водоснабжение – 6,6, на питание – 25, на оказание материальной помощи инвалидам и малообеспеченным гражданам – 13,5, на зарплату – 810, для расчётов за электроэнергию – 25,8, на командировочные – 3,5, на бензин – 18, на расходы – 7);

ТУ пос. Никитинского – 133,9 (на оплату коммунальных услуг – 60, на

оплату услуг связи – 20, для расчётов за электроэнергию – 15,9, на зарплату – 27, на бензин, расходы – 11);

МУ "Молодёжная биржа труда" – 21,7 (на расходы – 1,3, на зарплату – 20,4);

НП "Социальный центр молодёжи" – 51,4 (на расходы – 3,3, на зарплату – 48,1);

УВД – 170 (на бензин);

управлению ГОиС – 9,2 (для расчётов за водоснабжение – 0,7, на бензин – 5, для расчётов за электроэнергию – 3,5);

военкомату – 61,6 (для расчётов за водоснабжение – 11,6, для расчётов за электроэнергию – 35, на расходы – 15);

КУМИ – 430 (на расходы);

оздоровительному комплексу "Уголёк" – 15 (на зарплату – 3, для расчётов за электроэнергию – 12);

ОАО "Горэлектротранспорт" – 60 (субсидии на возмещение убытков);

МУК "Городская кинодирекция" – 25 (для расчётов за электроэнергию);

МП "УЕЗ ЖКУ" – 73,2 (на расходы по благоустройству города);

С. ПАВЛОВА.

Руководитель финансового отдела.

ОТЧИТАЙТЕСЬ О ДОХОДАХ!

Налоговые органы области приступили к приему деклараций о доходах за минувший, 2004 год.

Напоминаем, что не позднее 30 апреля 2005 года декларации обязаны сдать следующие налогоплательщики:

1) физические лица, зарегистрированные в установленном действующим законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - по суммам доходов, полученным от осуществления такой деятельности;

2) частные нотариусы и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой, - по суммам доходов, полученным от такой деятельности;

3) физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма

или договорам аренды любого имущества;

4) физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности;

5) физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы из источников, находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов;

6) физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей;

7) физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, - исходя из сумм таких доходов.

Л. КАРЦЕВА.

Заместитель руководителя инспекции.

МЕЖРАЙОННАЯ инспекция ФНС России № 2 с 1 по 28 февраля 2005 года проводит месячник по уплате налога на имущество физических лиц.

Придя в инспекцию, вы можете получить подробную информацию: об имуществе, признаваемом объектами налогообложения; о сроках уплаты налога; о ставках для расчета налога на имущество физических лиц; о перечне документов, подтверждающих льготное налогообложение; по вопросам исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц; о сумме задолженности по налогу на имущество физических лиц; об ответственности за неуплату налога на имущество физических лиц.

Мы работаем для вас и ждем в инспекции по адресу: Ленинск-Кузнецкий, пр. Киро-

ва, 85/2, операционный зал № 1, окна № 3 и 4 (с понедельника по пятницу с 8.30 до 12 часов и с 13 часов до 17.30, в субботу с 9 до 15 часов).

Объектами налогообложения признаются следующие виды имущества: жилые дома, квартиры, дачи, гаражи, иные строения, помещения и сооружения.

В случае неуплаты налога на имущество физических лиц в срок налогоплательщики на основании статьи 75 Налогового кодекса Российской Федерации уплачивают пеню за каждый день просрочки в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации и на основании статьи 122 Налогового кодекса Российской Федерации 20 % штрафа от неуплаченной суммы налога.

Г. АКИМОВА.

И.о. начальника отдела.

ЗАПЛАТИТЬ ЗА ИМУЩЕСТВО

Налог на имущество физических лиц установлен Законом Российской Федерации от 09.12.1991 №2003-1 "О налоге на имущество физических лиц".

Платильщиками налога на имущество физических лиц являются физические лица - собственники имущества, признанного объектом налогообложения.

СВЕДЕНИЯ о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией за период с 01.01.2005 г. по 01.02.2005 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Кузбасстопливресурс": ИНН - 4205029093, КПП - 420501001; основной государственный регистрационный номер - 1024200679931, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 06.08.2002 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212000050, дата внесения записи - 14.01.2005 г.

Открытое акционерное общество "Крапивинская сельхозтехника": ИНН - 4235001698, КПП - 423501001; основной государственный регистрационный номер - 1054212000138, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 19.01.2005 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212000269, дата внесения записи - 20.01.2005 г.

Крестьянское (фермерское) хозяйство Бугров Юрий Михайлович: ИНН - 4236001267, КПП - 423601001; основной государственный регистрационный номер - 1024201308559, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 30.12.2002 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212000511, дата внесения записи - 27.01.2005 г.

Общество с ограниченной ответственностью "Баланс": ИНН - 4212016120, КПП - 421200000, основной государственный регистрационный номер - 1054212000534, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 27.01.2005 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212000632, дата внесения записи - 28.01.2005 г.

Сельскохозяйственный производственный кооператив "Новь": ИНН - 4236000390, КПП - 421201001; основной государственный регистрационный номер - 1054212000798, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 29.01.2005 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212000863, дата внесения записи - 31.01.2005 г.

Открытое акционерное общество "Ленинский молочный завод": ИНН - 4236000626, КПП - 423601001; основной государственный регистрационный номер - 1034212000680, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 28.01.2003 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212000852, дата внесения записи - 31.01.2005 г.

Муниципальное предприятие "Муниципальный промтоварный магазин № 1 "ГУМ": ИНН - 4212001211, КПП - 421201001; основной государственный регистрационный номер - 1024201299737, дата присвоения основного государственного регистрационного номера - 17.10.2002 г.; государственный регистрационный номер записи - 2054212001127, дата внесения записи - 01.02.2005 г.

С. ВОРОНИНСКАЯ.

ПЛАТЕЖИ В БЮДЖЕТ

За 2004 год в консолидированный бюджет мобилизовано налогов и сборов на сумму 1 895 003 000 рублей. Задание выполнено на 126,2%, в том числе по федеральному бюджету - 544 886 000 рублей (135%), областному - 877 319 000 рублей (119%), местному - 472 798 000 рублей (131,1%).

М. ДОЛГИХ.

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВЛЕНЫ ПРЕСС-СЛУЖБОЙ МЕЖРАЙОННОЙ ИНСПЕКЦИИ № 2 МИНИСТЕРСТВА РФ ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ.

КБК: НЕ ДЕЛАТЬ ОШИБОК

С 1 января 2005 года действуют новые коды бюджетной классификации.

Размерность кода налога на перечисление платежей составляет 20 знаков. Поменялась не только размерность кода, но и полностью их структура, которая состоит теперь из четырех частей. Первые три цифры (разряды) указывают на государственный орган, который администрирует доход. При перечислении налоговых платежей в расчетных документах в КБК первые три разряда будут иметь значение 182. Например, при перечислении налоговых платежей в платежных документах в поле "Получатель" указывается "НС" или "AB", при этом в 14-17-м разрядах КБК следует указывать 1000;

при уплате пеней и процентов в поле 110 расчетного документа указывается "НС" или "AB", при этом в 14-17-м разрядах КБК следует указывать 1000;

при уплате сумм денежных взысканий (штрафов), предусмотренных статьями 119, 120 (пункт 3), 122, 123, 133, 135 (пункт 1) Налогового кодекса Российской Федерации, по соответствующему налогу (штрафу) в поле 110 расчетного документа указывается "CA", а в 14-17-м разрядах КБК - 3000.

за административные правонарушения в области налогов и сборов, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, в поле 104, указывается - 182 1 16 03030 01 3000 140, а в поле 110 - "AS".

Ошибка в КБК рассматривается как неуплата налога со всеми вытекающими последствиями: налогоплательщику, указавшему неверный код бюджетной классификации, направляют требование об уплате налога, выставляют инкассовое поручение на взыскание неуплаченного налога, начисляется пеня. Так что, просьба не делать ошибок - это в ваших интересах.

При заполнении расчетных документов на перечисление налоговых и неналоговых платежей налогоплательщики уже допускают много ошибок. Например, при заполнении КБК с 14-го по 17-й разряды - это код программы доходов. Первый знак кода программы используется для различного учета сумм налога (сбора), пеней, суммы штрафов. При заполнении расчетного документа при перечислении налога (сбора) следует указы-

Н. КОТЛОВСКАЯ.
Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

ЗДРАВСТВУЙ, ГЛЕМЯ МОЛОДОЕ!

РЕЗЕРВ РАБОЧЕГО КЛАССА

"Не обнимай пускатель – это не девушка. Девушка может ударить, а пускатель – убить!" Такие плакаты, достаточно грозные по содержанию, но нестрогие по форме, украшали основное место действия состоявшегося 4 февраля конкурса профессионального мастерства среди учащихся ПУ № 38.

Впрочем, дюжине троекурсников-конкурсантов довелось правила тех-



ники безопасности не только увидеть на стенах мастерских. Процитировать их из собственной памяти – одно из заданий теоретической части конкурса. И надо отдать должное ребятам – меры безопасности в шахтёрском деле они выучили назубок. А вот со знанием автоматики и особенно электротехники оказалось посложнее. Только трое конкурсантов – Павел Чекрыгин,

Дмитрий Звонков и Андрей Горностаев – сумели безшибочно преодолеть пять "барьеров" теоретического забега.

Далее – проверка практических навыков. Поскольку обучают в училище профессии "Ремонтник горного оборудования", то и задания соответствующие: подключить кнопку КУВ к пускателю ПВИ-125 (самое долгое испытание, так как требовалось ещё предварительно правильно разделать кабель); определить неисправности в цепи управления аппаратурой АУК-1М и схеме тренажёра ПВИ-125; подключить либо "звёздочкой", либо "треугольником" электродвигатель, имеющий шесть выводов.

Жюри, в состав которого вместе с педагогами училища вошли представители механических служб шахт и филиала ОАО "СУЭК", достаточно строго оценивает действия конкурсантов. Одновременно идёт обмен мнениями по проблемам кадровой политики на руднике. Средний возраст горняков – ближе к сорока годам. Нужна постоянная подпитка шахт.

Жюри, в состав которого вместе с педагогами училища вошли представители механических служб шахт и филиала ОАО "СУЭК", достаточно строго оценивает действия конкурсантов. Одновременно идёт обмен мнениями по проблемам кадровой политики на руднике. Средний возраст горняков – ближе к сорока годам. Нужна постоянная подпитка шахт.

Конкурсанты мысли

куда более конкретные: быстро и, главное, правильно справиться с заданиями. Воспользовавшись небольшой паузой, беседую с одним из участников Александром Чекмаревым. Естественно, первым делом интересуюсь, не родственник ли он знаменитому в середине прошлого века "кировского" горняку Якова Григорьевича Чекмарева, в честь которого названа одна из улиц города. Оказывается, нет. Но отец у Александра тоже шахтёр. Сам конкурсант

уже успел поработать на практике в электроцехе шахты "Егозовская". Поэтому ремонт двигателей, электроаппаратуры – дело знакомое. В самой шахте пока было только раз – ознакомительная экскурсия на первом курсе. Но в марте почти на год уходит на преддипломную практику, так что времени изучить подземное устройство шахты будет достаточно. Побаивался Александр теоретической части конкурса. Выяснилось, что не зря. Полал билет под номером 13. С одним вопросом не справился. Но надеется в практической части наверстать.

Как показало выполнение заданий, мастеровито-

сти Чекмареву действительно не занимать. В протоколах возле его фамилии – сплошные пятёрки и бесспорное итоговое первое место. В призовую тройку также вошли Андрей Горностаев и Артём Башлыков. В награду – денежные премии от филиала ОАО "СУЭК" плюс право готовиться защищать честь родного училища на областном конкурсе профессионального мастерства. А всем без исключения участникам – ламповые сувениры от Сибирской угольной энергетической компании.

И. КАТИН.

На снимках: во время конкурса.

ТВОРЧЕСТВО

Несмотря на свой юный возраст – всего-навсего десятилетний юбилей, образцовый коллектив – ансамбль народного танца "Карусель" ДШИ № 18 увенчан весьма социальными званиями. Судите сами: только за прошлый год он стал лауреатом губернаторского культурного центра "Юные дарования Кузбасса", открытого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества "Мы все родом из детства" в г. Анапе, IV международного фестиваля детского творчества "Друзья Болгарии", в очередной раз – дипломантом Всероссийского конкурса детских хореографических коллективов на призы администрации Кемеровской области и газеты "Труд".

В предстоящую пятницу на большой юбилейный концерт ансамбль соберутся и бывшие его участники, и сегодняшние поклонники, и многочисленные друзья. Подготовка к юбилею отнимает массу времени у его художественного руководителя М.О. ХОМЧЕНКО. В числе прочих забот оказалось и интервью для "Городской газеты".

– Мирослава Олеговна, надеюсь, вы разделяете мнение, что любой коллектив, и ваш здесь не исключение, – это люди, из которых он состоит, их умение, дела, достигнутые результаты... Поэтому в эти дни вы, наверное, особенно часто вспоминаете детей, с которыми начинали?

– Когда дети приходят учиться танцу, само собой разумеется, что в будущем им нужно готовить для сцен. Но при этом нужно учить, что в конкретный состав войдут, конечно же, не все ребята. Думаю, нет необходимости подробно объяснять, в силу чего так происходит. И когда я говорю: первый состав, второй, речь идет о тех, кто, выступая на сцене, участвовал в конкурсах, завоевывал звания, призы, победы.

Среди первых были: Наташа Калюжная, сейчас она солистка балета коллектива "Сибирский калейдоскоп" Кемеровской филармонии; Аня Ермолаева – солистка балета ансамбля "Огонёк" Барнаульской филармонии. А вот Анастасия Ибрагимова сейчас работает в нашем ЦДК. Все они закончили училище,

рить, что нынешний, третий состав будет ещё лучше. На сегодня наши солисты – Настя Петрова, Кристина Тищенко.

– Не могли бы вы вспомнить наиболее яркие номера, танцы, принесшие известность и в чём-то славу вашему коллективу? Передаются ли они "по наследству"?

– Да, Наташа Саликова из этого же состава сейчас учится на третьем курсе хореографического факультета Кемеровского университета культуры.

И вообще, детей из первого состава сейчас в городе практически нет, все они выступили в те или иные учебные заведения. Периодически приезжают ко мне в гости. Приятно узнавать, что они остались верны танцам: кто-то из-за выбранной профессии, кому-то эти навыки нужны, допустим, для участия в КВНе или других студенческих мероприятиях.

– Второй состав у нас был

очень сильным. Уже сейчас пять человек из него учатся в училищах, и собираются в будущем стать хореографами – пятеро. Самые большие, самые плодотворные результаты примёс в историю ансамбля этого состава, в том числе Костя Митрофанов, Антон Першин, Юля Ивонина, Лиза Головко, Юля Быковская. Хотется ве-

– Дело в том, что есть коллективные танцы, которые можно повторить с другими составами, что мы и делаем. Так, например, к юбилею подготовили один танец из первого состава – подарок для ребят, выступавших в нём когда-то. А есть сольные, рассчитанные на индивидуальные особенности ребёнка. Такие обычно только в истории и ос-



уже успел поработать на практике в электроцехе шахты "Егозовская". Поэтому ремонт двигателей, электроаппаратуры – дело знакомое. В самой шахте пока было только раз – ознакомительная экскурсия на первом курсе. Но в марте почти на год уходит на преддипломную практику, так что времени изучить подземное устройство шахты будет достаточно. Побаивался Александр теоретической части конкурса. Выяснилось, что не зря. Полал билет под номером 13. С одним вопросом не справился. Но надеется в практической части наверстать.

Как показало выполнение заданий, мастеровито-

сти Чекмареву действительно не занимать. В протоколах возле его фамилии – сплошные пятёрки и бесспорное итоговое первое место. В призовую тройку также вошли Андрей Горностаев и Артём Башлыков. В награду – денежные премии от филиала ОАО "СУЭК" плюс право готовиться защищать честь родного училища на областном конкурсе профессионального мастерства. А всем без исключения участникам – ламповые сувениры от Сибирской угольной энергетической компании.

И. КАТИН.

На снимках: во время конкурса.

ДЕСЯТЬ СЧАСТЛИВЫХ ЛЕТ



ганка, дворник, торговка, полицейский, поп и попадья. Это такая жанровая картина.

– Ансамбль не мог бы существовать без поддержки моральной и материальной...

– Безусловно. Только сейчас мы потратили очень большие деньги на костюмы и обувь, а она очень дорогая. И содержат нас, помимо школы, управление культуры города, за что мы говорим большое спасибо его главе Валерию Константиновичу Ермакову. За терпение, за финансовую помощь. Большие поездки стали возможны благодаря городу, губернаторскому центру, самому А.Г. Тулееву.

Мы присоединяемся к множеству поздравлений, которые прозвучат на юбилее "Карусели", и думаем, что выступления коллектива ещё не раз увидят и горожане, и судьи больших конкурсов и фестивалей. А новые победы ребят прославят наш Ленинск-Кузнецкий.

Беседу вели

О. МАРТОВА.

На снимках: фрагменты новых танцев "Карусели".

ПЕРЕКРЁСТОК

ГОТОВИМСЯ К ТЕХНИЧЕСКОМУ ОСМОТРУ

В преддверии государственного технического осмотра у читателей возникает множество вопросов по поводу порядка его проведения, места, перечня документов, необходимых для технического осмотра, а также по оплате. Напомним, что 1 января 2005 года в этом мероприятии произошли некоторые изменения. Наш корреспондент встретился с начальником отделения технического надзора майором милиции Игорем Петровичем ЛАРИНОВЫМ и попросил его ответить на ряд вопросов.

— Игорь Петрович, какие документы регламентируют порядок проведения государственного технического осмотра?

— Порядок проведения государственного технического осмотра определяется Постановлением Правительства РФ от 31 июля 1998 года за № 880 и распоряжением администрации Кемеровской области от 21 февраля 2000 года № 145-р. Этими документами определяется весь перечень вопросов, касающихся проведения технического осмотра. Так, например, государственный технический осмотр транспортных средств проводится по месту регистрации (временной регистрации) транспортных средств.

Государственному техническому осмотру подлежат:
а) легковые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, с числом мест для сидения более восьми (кроме места водителя), специальные, специализированные транспортные средства и прицепы к ним для перевозки крупногабаритных, тяжеловесных и опасных грузов – два раза в год;

б) транспортные средства, с года выпуска которых прошло не более 5 лет, включая год выпуска, – один раз в два года (за исключением транспортных средств, указанных в пункте "а");

в) транспортные средства, с года выпуска которых прошло не более 5 лет, включая год выпуска, а также транспортные средства, год выпуска которых не установлен, – один раз в год.

— Какое количество транспортных средств ежегодно проходит технический осмотр?

— Цифра эта ежегодно колеблется, но незначительно. Так, в 2004 году признано технически исправными 20 057 единиц из 30 576 осмотренных транспортных средств, представленных на государственный технический осмотр. Гражданам, которые не представили на технический осмотр свои транспортные средства, направлены повестки для выяснения обстоятельств. Кроме того, направлены списки автовла-

дельцев в налоговую инспекцию, в РТИ и в отдел участковых инспекторов УВД.

— Игорь Петрович, расскажите о плате за проведение государственного технического осмотра.

— В связи с вступлением с 1 января 2005 года Закона о государственной пошлине произошли некоторые изменения и в оплате.

Стоимость ТО с использованием средств технического контроля, включая затраты на специальную продукцию, определена по следующим категориям:

Легковой автомобиль - 123 руб.

Грузовой автомобиль - 171 руб.

Автобус - 171 руб.

Прицеп - 99 руб.

Мототранспорт - 75 руб.

Транспортные средства для перевозки опасных грузов:

Грузовой автомобиль - 255 руб.

Прицеп - 147 руб.

Транспортные средства для перевозки тяжеловесных и крупногабаритных грузов:

Грузовой автомобиль - 207 руб.

Прицеп - 123 руб.

Специальные и специализированные транспортные средства:

Легковой автомобиль - 171 руб.

Грузовой автомобиль - 231 руб.

Автобус - 231 руб.

Прицеп - 135 руб.

Мототранспорт - 99 руб.

Вторая квитанция, которая должна предъявляться при техническом осмотре, – это квитанция об уплате государственной пошлины. Она составляет для всех видов транспортных средств 30 руб.

Для инвалидов всех категорий при плате за технический осмотр предоставляется льгота. Они оплачивают стоимость спецпродукции в размере 27 рублей и госпошлину – 30 рублей.

— Каков перечень документов,ываемых при государственном техническом осмотре?

— Для проведения государственного технического осмотра собственник обязан представить следующие документы:

а) документ, удостоверяющий личность;

б) водительское удостоверение с разрешающими отметками в нем на право управления транспортным

средством, предъявленным на осмотр;

в) медицинская справка установленной формы;

г) документ, подтверждающий право владения или пользования и (или) распоряжения транспортным средством;

д) свидетельство о регистрации транспортного средства или технический паспорт и технический талон;

е) квитанции об оплате спецпродукции и госпошлины;

ж) страховой полис.

— Игорь Петрович, у многих граждан длительное время не эксплуатируются транспортные средства или даже уже не существуют. Что в этом случае необходимо сделать владельцам таких транспортных средств?

— Если у гражданина автотранспортное средство пришло в негодность и он его эксплуатировать не будет, то он обязан прийти в регистрационно-экзаменационное подразделение, имея при себе технический паспорт, личный паспорт, госномера, и написать заявление об утилизации данного транспортного средства. И это транспортное средство снимут с учёта. Если отсутствуют техпаспорт, госномера, вам необходимо сделать отметку на заявлении в кабинетах № 14 или 27 отдела ГИБДД.

— На какие моменты необходимо обратить внимание владельцам транспортных средств при прохождении техосмотра?

— Технический осмотр будет проводиться по адресу: улица Толкинская, За (здание напротив отдела ГИБДД).

Перед проведением государственного технического осмотра юридическим лицам необходимо ознакомиться с графиком проведения техосмотра. Очень важно провести сверку по базе регистрации и привести всю документацию в соответствие с существующими требованиями. Детали мероприятия можно уточнить в ОГИБДД, в кабинетах № 14 или 27.

Во время проведения технического осмотра много проблем возникает с тонировкой стёкол, использованием осветительных приборов различного цвета. Владельцы должны привести их в соответствие с требованиями эксплуатации транспортных средств. Если есть изменения места жительства, необходимо обратиться в регистрационно-экзаменационное подразделение и сделать соответствующие отметки.

Беседу вёл
В. ВАСИЛЬЕВ.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Поздравляем Михаила Павловича
ГЛАДИНОВА с 50-летием!

Белой стаей годы проплыли,
Но душа, как прежде, молодая.
Соловьи еще не все пропели,
Утекла еще не вся вода.
Юбилей ваш праздничный и светлый,
И грустить не времена, не пора.
Долгих лет вам, яблонь в белом цвете,
Радости и счастья и добра!
Мама, сестра, зять, племянник.

Поздравляю дорогую дочь
Татьяну Валерьевну
БАБЧЕНКО с 35-летием!
Желаю дочке дорогой
Удач, здоровья, счастья,
Чтоб розы на душе цвели
И не было ненастия!
Хочу, чтоб жизнь была светла,
Чтоб ты веселою была,
И чтоб лихих не знала бед,
Живи, родная, много лет!
Желаю быть всегда счастливой,
Где счастье – там и красота,
А женщина с улыбкой милой!
Прекрасней, чем сама весна!
Мама.

ПРЕДОТВРАТИТЬ БЕДУ

ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

Со 2 по 9 февраля в городе произошло шесть пожаров.

В доме № 51 по улице Суворова сгорело потолочное перекрытие на веранде и в кухне. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при монтаже электрооборудования. При тушении было задействовано звено газодымозащитной службы пожарной части № 1.

В доме № 9 по улице Мечникова обгорели обрешётка крыши, перегородка внутри дома. Пожар произошёл из-за несоблюдения правил пожарной безопасности при устройстве печного отопления.

В доме № 16а по улице Звягина в подвальном помещении загорелся мусор от неосторожного обращения с огнём при курении. Виновные лица – граждане без определённого места жительства. Они были выведены из подвала звеном газодымозащитной службы ПЧ-5. Проведена эвакуация жителей подъезда.

В доме № 21 по переулку Боеvому в квартире № 3 обгорели входная дверь изнутри, стены, в зале от высокой температуры оплавилась потолочная плитка из пенопласта. Причина возгорания – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов кустарного производства. До приезда пожарных М.К. Носиров, сосед пострадавшего, успел вынести из квартиры № 3 хозяина Д.В. Проничкина, который получил серьёзные ожоги и госпитализирован в больницу в тяжёлом состоянии.

В доме № 4 по улице Лебедева обгорела обрешётка крыши, прогорело и обрушилось перекрытие, обгорели стены. Пожар случился из-за неосторожного обращения с огнём при курении в нетрезвом виде.

В доме № 2 по улице Геологов сгорела тонна топлива – во дворе дома под сметным навесом находились бочки с дизтопливом. Причина пожара – свободный доступ к топливу неизвестного лица.

В ликвидации пожара приняли участие подразделения ОГПС-7, руководили тушением оперативные дежурные по гарнизону А.Л. Кермаков, А.Л. Ничер, начальники частей В.Ю. Алиев, В.В. Лимонов. Пожарные действовали чётко и спланированно, пожары были потушены вовремя, гибели людей не допущено. Но владельцы частных домов понесли материальный ущерб вследствие небрежного отношения к соблюдению правил пожарной безопасности.

А. КЕРМАКОВ.
Оперативный дежурный
ОГПС-7.

С 25 февраля по 1 марта
во 2-й взрослой поликлинике

ПОЛНАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ

ОБСЛЕДОВАНИЕ ПРОВОДИТ
МОСКОВСКИЙ ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Лиц. 77-01-000121 от 07.10.2004 г.

Это нужно всем:

и детям и взрослым, и здоровым и больным
Помимо явно выраженных патологий, выявляются доклинические и не доступные обычным методам обследований функциональные изменения во всех органах и системах, которые присутствуют на уровне лёгких ощущений недомогания и лишь через несколько лет могут дать знать о себе более серьёзными проблемами со здоровьем.

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБСЛЕДОВАНИЯ проводятся консультации, даются рекомендации по лечению и профилактике обнаженных заболеваний.

Цена обследования с консультацией – 1 100 руб.
Детям с 5 до 16 лет и пенсионерам – 1000 руб.

Приём с 9 до 20 часов в здании 2-й взрослой поликлиники (пр. Ленина, 31).

Информация и запись по тел. 7-07-74
(в раб. время).

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

ООО «Анжерское молоко»

приглашает на работу торговых представителей для продажи продукции предприятия.

Обращаться по тел.: 8-253-2-21-99,

2-42-85, 2-99-10.

ПРОДАМ

собачку -- охотничую лайку сибирскую.
Мальчик, 11 месяцев.
Обращаться: д. Драчёнино, ул. Школьная, 19.

УТЕРИ

Утерянные удостоверения
«Ветеран труда» К № 881005,
жертвы политических репрессий В № 0290060 на имя Галины Егоровны Никифоровой
считать недействительными.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ПЛО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.02.2005 г.

Печать офсетная.
Заказ 454
Цена в розницу - договорная.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и
объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может губликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.
